



చెన్నూర్ రూరల్ : ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న చెన్నూర్ ఎంపీపీ మంత్రి బాపు



చెన్నూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కోటపల్లి : మల్లంపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుగ్గోత్ సమ్మయ్య నాయక్, నాయకులు

# సుపరిపాలన బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం

- పార్టీ విజయానికి యువకులు కృషి చేయాలి
- చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన 300 మంది యువకులు

మండమర్రి, నవంబర్ 5: రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం పాటు సుపరిపాలన బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమని చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ అన్నారు. క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలో గల తన స్వగృహంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మండల పరిధిలోని పులిమడుగు, అందు గులపేట, బొక్కలగుట్ట, ఊరు మండమర్రి, నార్లా పూర్ గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 300 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి విప్ సుమన్ పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై యువకులు వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న యువకులు, కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని, భవిష్యత్ లో వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. యువకుల ఉత్సాహం చూస్తుంటే ఈ నెల 30న జరుగనున్న ఎన్నికల్లో గతంకంటే రెట్టింపు మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తుందని, సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ ఖాయమని అనిపిస్తుందని పేర్కొన్నారు. చెన్నూర్ నియోజక వర్గంలో గతంలో ఎంతోమంది పాలకులు చేయని అభివృద్ధి తొమ్మిది దేండ్లలో జరిగిందని, ఇది చూసే అన్ని వర్గాల ప్రజలు, అన్ని పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. యువత చేతుల్లోనే దేశ, రాష్ట్ర భవిష్యత్ ఆధారపడి ఉందన్నారు. యువకులు ఎన్నికల ప్రచారంలో చురుకుగా పాల్గొని మండలం మండలంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.



మండమర్రి : పార్టీలో చేరిన యువకుడితో విప్ సుమన్ కరచాలనం..

నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ కోరారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొత్తగా పార్టీలో చేరిన యువకులు ఇంటింటికీ వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను వివరించి సభకు తరలి రావాలని కోరాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేవరనేని సంజీవ రావు, రాజ్ కుమార్, రవినాయక్, పెంచాల మధు, గౌతమ్, జంపన్న, సుర్జిత్ శ్రీనివాస్, పోరెడ్డి సంజీవ్, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### కరోనా కంటే కాంగ్రెస్ ప్రమాదకరం

#### -చెన్నూర్ ఎంపీపీ మంత్రి బాపు

చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 5: దేశాన్ని వణికించిన కరోనా కంటే అతి ప్రమాదకరమైనదని కాంగ్రెస్ పార్టీ అని చెన్నూర్ ఎంపీపీ మంత్రి బాపు ఆరోపించారు. చెన్నూర్ మండలంలో కొమ్మిర గ్రామంలో ఎంపీపీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆదివారం సమావేశమయ్యారు. మండమర్రిలో మంగళవారం సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశాన్ని గడగడ లాడించిన కరోనా కంటే ఇంకా ప్రమాదకరమైన పార్టీ అంటే అది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. 60 ఏండ్లు చెన్నూర్ నియోజకవర్గాన్ని పాలించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, ప్రజలకు అవసరమచ్చే ఒక్క అభివృద్ధి పనికూడా చేయకపోవడం సిగ్గు చేటన్నారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటస్వామి హయాంలో చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో కొడుకు గడ్డం వినోద్ మంత్రిగా, ఎమ్మెల్యేగా పని చేసిన కోటి రూపాయల నిధులు కూడా అభివృద్ధికి తీసుకురాలేదని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి ఎంపీగా వివేక్ వెంకటస్వామి ఉన్నప్పటికీ ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయలేదని విమర్శించారు. చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి నియోజక వర్గాల్లో గడ్డం వివేక్, వినోద్ పదవులకు ఆశపడుతున్నారని, వాళ్లను నమ్మే పరిస్థి



భీమారం : విప్ సుమన్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ముదిరాజ్ కులస్తులు

అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చూసి మరోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని కె.9వ వార్డులోని పద్మశాలి కల్యాణ మండపం ఏరియా, బ్రాహ్మణ వీధి, లైబ్రెరీ ఏరియా, జెండా వాడ, బలిజ వాడ, కాజీపూర్, మహంకాళి వాడ, గోదావరి రోడ్డు ఏరియా, బెన్నవూడల్లో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. వార్డులోని ఇంటింటికీ వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పటి వరకు అమలు చేస్తున్న పలు సంక్షేమ పథకాలను, చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యూసిఫె స్ట్రోను పంపిణీ చేసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నవాజ్ డిన్, కౌన్సిలర్లు దోమకొండ అనిల్, వేల్పుల సుధాకర్, జగన్నాథుల శ్రీను, రేపల్లి మహేశ్, జోడు శంకర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు ద్రుబట్ల సంతోష్, ఖాజా ఖొర్రోద్దీన్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బత్తుల సమ్మయ్య, మాజీ సర్పంచ్ సాధనబోయిన కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాలాల్ గొల్లా, ఖలీల్, అరీఫ్, మేడ సురేంద్ర్, పెండ్యాల లక్ష్మణ్, వేముల మహేందర్, కొండపర్తి వెంకటరాజం, ఎనగండుల ప్రశాంత్, జడల మల్లేష్, నెన్నల భీమయ్య, తగరం సంతోష్, నాయకపూ వినయ్, లాపాక నారాయణ, తగరం అశోక్, భూపాల లక్ష్మీనారాయణ, కొప్పుల రవి, ఆంకారి హరి బాబు, నయాబ్, మానిశెట్టి శ్రీనివాస్, తదితరులున్నారు.

### బాల్య సుమన్ కు పోలంపల్లి సర్పంచ్ విరాళం

భీమారం, నవంబర్ 5 : చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ ఎలక్షన్ ప్రచారం కోసం భీమారం మండలంలోని పోలంపల్లి సర్పంచ్ దర్శనాల రమేష్ రూ. 51 వేలను విప్ సుమన్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. సర్పంచ్ దర్శనాల రమేష్ ను అలింగనం చేసుకుని అభినందించారు. సర్పంచ్ లు ఇలాంటి స్ఫూర్తితో ఉన్నారని ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కలగూర రాజ్ కుమార్, మాజీ జడ్పీటీసీ జర్జుల రాజ్ కుమార్ ఉన్నారు.

### ముదిరాజ్ కుల అండగా ఉంటా

ముదిరాజ్ కుల అండగా ఉంటానని ముదిరాజ్ కుల ఆధ్వర్యం పడవద్దని చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, విప్ బాల్య సుమన్ సూచించారు. క్యాతనపల్లిలో తమ నివాసంలో ముదిరాజ్ కుల మర్యాద పూర్వకంగా సుమన్ కలిసి మాట్లాడారు. సమస్యలు తీరుస్తానని ఈ 24 రోజులు ఎవరో వచ్చి ఏదో చేస్తే నమ్మవద్దని తెలిపారు. గతంలో కూడా కేసీఆర్ ముదిరాజ్ కుల అండగా ఉన్నారని తెలిపారు. ముదిరాజ్ కుల పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

### బాల్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సాయం

కోటపల్లి, నవంబర్ 5 : కోటపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు ప్రమాదవ శాస్త్ర వేడి నూనెలో పడి గాయాల మందిర్యాల దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. బాల్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కోటపల్లి ఎంపీపీ మంత్రి సురేఖ, వైస్ ఎంపీపీ వాల శ్రీనివాస్ రావులు రూ.5వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. మల్లంపేట గ్రామానికి చెందిన కామెర రామయ్య ప్రమాదవశాత్తు కింద పడి గాయాల య్యాయి. చికిత్స కోసం రూ.5వేల ఆర్థిక



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న ఎంపీపీ మంత్రి సురేఖ

సాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ రాగం స్వామి పాల్గొన్నారు.

### విస్తృతంగా తనిఖీలు

కోటపల్లి, నవంబర్ 5 : ఎన్నికల నేపథ్యంతో పోలీసులు విస్తృతంగా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. కోటపల్లి, వేమనపల్లి మండలాల మహారాష్ట్రకు సరిహద్దుగా ఉండగా ఈ రెండు మండలాల పై పోలీస్ నిఘా మరింత పెరిగింది. మహారాష్ట్ర నుండి తెలంగాణకు వస్తున్న ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తూ అనుమానితులను వివారిస్తున్నారు. కోటపల్లి మండలంలోని రాపనపల్లి గ్రామం సమీపంలోని అంతరాష్ట్ర చెక్ పోస్టు వద్ద కోటపల్లి ఎస్ఐ సురేశ్ ఆధ్వర్యంలో



రాపనపల్లి వద్ద తనిఖీలు చేస్తున్న ఎస్ఐ సురేశ్

ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్నారు. మద్యం, నగదు సరఫరా జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా చర్యలు చేపట్టిస్తున్నట్లు ఎస్ఐ వివరించారు.

### 108 అంబులెన్స్ లో ప్రసవం

కోటపల్లి, నవంబర్ 5 : కోటపల్లి మండలం సిర్సా గ్రామానికి చెందిన తలండి మమత 108లో ఆడ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. మమతకు పురిటి నొప్పులు రావడంతో ఆదివారం సాయంత్రం 108 అంబులెన్స్ కు సమాచారం ఇచ్చారు. గ్రామానికి చేరుకొని దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో పురిటి నొప్పులు తీవ్రమయ్యాయి. ఉన్నతాధికారుల సూచనల మేరకు ప్రసవం చేశారు. 108 కు ఎంట్రీ షాబాజ్, ఫైల్ సతీశ్ కు మమత కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.